
［ ４：強くそう思う　３：そう思う　２：あまりそう思わない　１：まったくそう思わない ］

4 3 2 1 無答

１ 教育活動一般 1 学校は，教育目標を保護者に分かりやすく伝えている。 18.7% 69.6% 8.9% 1.0% 1.8% 3.1 3.1

2 子供は，農業文化祭・体育祭等の学校行事を楽しみにしている。 42.4% 50.6% 6.2% 0.6% 0.1% 3.3 3.4

3 学校は，いじめや暴力のない学校づくりに取り組んでいる。 20.9% 68.7% 8.1% 0.6% 1.6% 3.1 3.1

4 学校は，髪型・服装・生活態度等について熱心に指導している。 44.9% 51.8% 2.2% 0.6% 0.5% 3.4 3.4

5 学校は，健康管理のための情報を提供してくれる。 19.1% 62.0% 15.8% 1.6% 1.4% 3.0 3.1

6 学校は，進路について生徒や保護者に適切な情報を提供してくれる。 27.3% 61.5% 8.9% 1.0% 1.3% 3.2 3.1

7 先生達は，保護者の悩みや相談に親身に対応してくれる。 25.6% 61.0% 9.4% 1.1% 2.9% 3.1 3.1

２ 学習活動 8 先生達は，内容がよく理解できるように授業してくれる。 16.7% 67.2% 12.2% 0.9% 3.0% 3.0 3.0

9 先生達は，適切な課題を与え，家庭学習の定着を図っている。 17.2% 68.6% 11.5% 0.8% 1.9% 3.0 3.0

３ 教育環境 10 学校は，衛生的できれいに清掃されている。 29.1% 64.7% 5.1% 0.5% 0.6% 3.2 3.2

11 学校は，教育に必要な施設・設備が整っている。 37.7% 54.6% 5.8% 1.1% 0.8% 3.3 3.3

12 学校は，案内板や立て札等が整備されていて分かりやすい。 24.3% 60.5% 13.7% 0.3% 1.3% 3.1 3.1

４ 開かれた学校 13 学校は，学校内の状況について積極的に広報している。 22.3% 63.5% 11.3% 0.8% 2.2% 3.1 3.1

14 学校は，保護者が学校に出かける機会を設けている。 26.1% 62.5% 9.4% 0.8% 1.3% 3.2 3.1

15 ＰＴＡ活動は，学校と連携して活発に行われている。 24.1% 63.5% 9.2% 0.8% 2.4% 3.1 3.1

16 学校は，開かれた学校づくりに積極的に取り組んでいる。 28.0% 64.3% 5.7% 0.4% 1.6% 3.2 3.1

５ 子供について 17 学校の雰囲気はよく，子供は楽しく登校している。 42.2% 52.2% 4.2% 1.0% 0.5% 3.4 3.4

18 子供は，頭髪・服装等について高校生らしい身なりをしている。 46.6% 51.3% 1.8% 0.3% 0.1% 3.4 3.4

19 子供は，社会のルールや学校の規則を守っている。 38.9% 57.7% 2.8% 0.3% 0.4% 3.4 3.3

６ その他 20 家庭では，子供と友達や部活動，将来の進路についてよく話をする。 32.2% 56.1% 10.4% 1.3% 0.1% 3.2 3.2
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